Case Name: Amile A.
Korangy, M.D.

License No.: D27704

Date of Action: June 2, 2014
Summary of six months is
terminated. Fine of $5000
payable within one year. The
physician must permanently
cease prescribing, dispensing,
administering or giving away
any opioids or benzodiazepine
medications to any patient or
individual. Probation for a
minimum of three years with
terms and conditions; The Board
determined that the physician is
guilty of unprofessional conduct
in the practice of medicine and
sells, prescribes, gives away, or
administers drugs for illegal or
illegitimate medical purposes.

Case Name: Rodney Ebersole,
RCP

License Number: L03578
Date of Action: June 2, 2014
Reprimand with terms and
conditions; The Board found
that the practitioner guilty of
unprofessional conduct in the
practice of respiratory care.

Case Name: Saul J. Weinreb
License Number: D61299
Date of Action: June 2, 2014
Termination of Probationary
terms and conditions imposed
by the Consent Order dated
November 13, 2013. The
physician has complied with the
terms and conditions precedent.

Case Name: Paul J. Mackoul,
MD

License Number: D47612
Date of Action: June 3, 2014
Reprimand; Board approved
intensive course on physician-
patient interactions within one
(1) year. The Board determined
that the physician engaged in
unprofessional conduct.
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Case Name: William T.
Dando, M.D.

License No.: D50835

Date of Action: June 5, 2014
Summary Suspension; The
Board determined that the
physician’s conduct constituted
a substantial likelihood of a risk
of serious harm to the public
health, safety and welfare.

Case Name: William T.
Dando, M.D.

License No.: D50835

Date of Action: June 11, 2014
Summary Suspension of June 5,
2014 is affirmed; The Board
determined that there exists a
substantial likelihood of a risk of
serious harm to the public
health, safety and welfare in the
physician’s continued practice.

Case Name: Carrie A. Mohan,
RCP

License Number: L03357
Date of Action: June 13, 2014
Termination of terms and
conditions imposed by the
Consent Order dated June 28,
2013. The respiratory care
practitioner has complied with
the terms and conditions
precedent.

Case Name: Athena Wilson,
RCP

License Number: L03456
Date of Action: June 17, 2014
Revocation; November 4, 2013
charges upheld. The Board
determined that the practitioner
engaged in unprofessional
conduct, willfully filed a false
report, failed to cooperate with
the Board’s investigation, and
failed to comply with continuing
education requirements.

Case Name: Robert J. Vissing,
MD

License Number: D33897
Date of Action: June 19, 2014
Reprimand; terms and
conditions; The Board
determined that the physician
failed to meet the standards of
quality care and failed to keep
adequate medical records.

Case Name: Lamont R.
Matthews

License Number: R03332
Date of Action: June 20, 2014
Suspension; The practitioner’s
radiography license suspended
for delinquent child support.



